

2009年7月17日



<各位>

News release

株式会社スリーエフ ビットワレット株式会社

## 『スリーエフ』全店で、電子マネー"Edy"を導入

~レジで「利用」と「チャージ」の両方が可能に。"Edy"のご利用がますます便利になります~

株式会社スリーエフ(本社:横浜市中区、代表取締役社長:中居勝利)は、ビットワレット株式会社(本 社:東京都品川区、代表取締役社長:眞鍋マリオ)が運営するプリペイド型電子マネー"Edy(エディ)" を、2010年2月中旬より全店舗に導入いたしますのでご案内します。

スリーエフでは、2006年8月より、エリアフランチャイズの株式会社スリーエフ中四国(本社:高知県 高知市、代表取締役社長:竹島龍輔)において、電子マネー"Edy"を導入しておりましたが、2010 年 2 月中旬より、株式会社スリーエフが展開する東京、神奈川、千葉、埼玉における全店舗へも導入いたし ます。これにより、スリーエフ全店の店頭レジで、"Edy"のお支払いのみならず、チャージ (入金)もご 利用いただけるようになります。

スリーエフは、これまで鉄道系、クレジットカード会社系の電子マネーでのお支払いに対応しておりま したが、最大発行枚数を誇り、幅広い顧客層を抱える電子マネー"Edy"を導入することで、お客様の利 便性向上はもちろん、新たな顧客層を集客してまいります。

また、ビットワレットは、スリーエフに"Edy"を導入することで、1 都 3 県のほぼすべてのコンビニエンス ストアで "Edy"の利用、およびチャージが可能になります。これにより、お客様の"Edy"の利便性がい っそう向上し、より身近な電子マネーとして普及・拡大がされることを期待しております。

スリーエフとビットワレットは、電子マネー"Edv"を通じ、今後も協力して様々な施策を行い、お客様の 利便性向上を図ってまいります。

以上

※"Edy(エディ)"は、ビットワレット株式会社が管理するプリペイド型電子マネーサービスのブランドです。